

康家湾矿技改升级工程联动试车成功，五矿铜业电解挖潜改造提升项目开工

常宁市传出两大喜讯

衡阳晚报讯（全媒体记者 周瑞华 通讯员 尹一珺 李毅）12月26日，常宁市水口山镇传出两大喜讯：湖南水口山集团康家湾矿技术升级改造工程项目联动试车成功，标志着水口山集团加快实施“优先发展矿业”战略和“建设国内一流矿山”宏图迈出了关键一步；五矿铜

业（湖南）有限公司电解挖潜改造提升项目开工并举行了企业展馆开馆仪式。

康家湾矿技术升级改造工程投资规模大、技术含量高，是常宁市抢抓机遇，实施“原地倍增”计划的重大举措。项目投产后，矿山产能规模由45万吨提升至70万吨，将极大地提升产业机械化、

自动化和智能化水平，推动有色金属产业链高端攀升。

五矿铜业电解挖潜改造提升项目是五矿铜业“十四五”规划的重点项目，在年产10万吨矿铜基础上，通过外购杂铜等冷料生产，增加5万吨阴极铜产能，达到挖潜增效、提升产能、做大规模的目

的。项目计划投资3.2亿元，建设电解槽180个、循环系统1套及阴极剥片机组1台等，计划于2024年12月26日前投产、2025年全面达产达标达效。届时，五矿铜业阴极铜整体设计年产能将达到15万吨，最高可达17万吨，年营收将增加30亿元以上，年利润将增加2200万元以上。

我们的节日·元旦

聚力“大扫除” 整洁迎新年

我市开展“迎元旦”环境卫生专项整治行动

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）为全力做好元旦假期环境卫生保障工作，12月27日，市环境卫生事务中心召开元旦假期环卫工作专题调度会，对元旦节以及跨年夜环卫重点保障工作进行全面安排部署，大力开展“迎元旦”环境卫生专项整治行动，以清爽整洁的城市环境迎接新年。

元旦期间，我市环卫部门将加大对中心城区湘江、蒸水风光带、亲水平台及其周边街道繁华商业区等重点区域夜间环卫保洁质量的督查巡查力度，将及时调度环卫保洁人员开展清洁工作，消除安全隐患。元旦假期，严格落实环卫行业作业标准，做好常态化清扫保洁工作，加大假期

道路清扫保洁作业的督查力度。增加水上环卫作业人员、设备，加强城区河道巡查管控，及时打捞清运水上漂浮垃圾。市环境卫生事务中心相关负责人表示，新年将至，我市环卫部门将坚持常态化保洁，保持高标准作业，强化精细化管理，为市民群众营造安全整洁有序的节日环境。

开启“美颜”键 街景添“彩妆”

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 文仕春）新年元旦、春节临近，为了营造欢乐、喜庆、安全、祥和的节日氛围，相关部门提前部署，精心安排城市美化彩化工作，在高铁衡阳东站广场、衡阳广场、船山东路立交桥绿地栽植冬季令草花。

自12月下旬以来，珠晖区城管执法局组织园林部门对高铁衡阳东站广场、衡阳广场、船山东路立交桥绿地枯萎的草花进行全面清理，并对绿地进行消毒杀菌。连日来，趁晴好天气，20多名园林绿化养护人员栽植草花，绣花布景，为城市添彩增美。此次栽种的时令草花以紫色羽衣甘蓝、白色羽衣甘蓝、角堇、金盏菊、三色堇等品种为主，具有颜色鲜艳、耐寒能力强、花期长等特点。据了解，此次下地栽植草花达50000盆。

鲜花漂漂亮亮 环境清清爽爽



金钟大雁城广场绚丽多彩的鲜花景点。

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）连日来，蒸湘区城管执法局组织开展“鲜花庆元旦 整洁迎新年”活动。

12月26日上午，蒸湘区城管执法局组织园林绿化养护人员来到金钟大雁城广场和蒸湘区政府机关办公楼等地摆设石竹、羽衣甘蓝、三色堇、角堇等鲜花品种。除了摆花布景之外，绿化养护人员还在辖区主次干道重要节点栽植鲜花。近期，蒸湘区城管执法局组织力量对辖区主次干道、社区小游园缺株少苗、设施破损情况进行了全面摸底；对辖区内损坏的花坛、树围、座椅等绿化基础设施进行了维修更换，对绿化缺株断档开展专项治理，扎实开展冬季绿化补植工作。蒸湘区城管执法局相关负责人表示，将全力开展“大清扫、大清洗”行动，对辖区裸露垃圾、卫生死角进行全面清理。

自编自导自演 文艺演出迎新

衡阳晚报讯（通讯员 唐兰荣 全媒体记者 周琪）“唱支山歌给党听，我把党来比母亲；母亲只生了我的身，党的光辉照我心……”12月27日，一曲大合唱《唱支山歌给党听》拉开了珠晖区苗圃街道文艺演出的帷幕，唱出了对党的无限热爱与忠诚，也唱出了居民的新风采和对幸福生活的追求。

当天下午的衡阳铁路文化宫歌剧院里，歌声悠扬，由苗圃街道各社区居民带来的自编、自导、自演的精彩节目，使由苗圃街道、衡阳铁路文化宫联合主办的“文艺汇演庆元旦 和谐共进迎新年”文艺汇演繁花似锦，让居民在家门口享受一场视听盛宴，全场观众沉浸在喜庆的气氛中。穿插在节目中的党史、禁毒等知识抢答，也受到了观众热捧，互动轻松有趣、场面气氛热烈。

苗圃街道负责人表示，利用“文化进社区”文艺展演这个良机，该街道先后举办了“社区周周乐”“弘扬传统，以戏颂廉”祁剧汇演、“迎中秋、庆国庆——争当和谐邻里，共创文明家园”文艺晚会等各类文化活动。今年来，共演出近12场，观众达6万人。



灯如潮涌，将新年氛围感拉满。

岳屏公园“红潮”涌动

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）大红灯笼挂满空中，缤纷花朵鲜艳夺目。新年将至，岳屏公园张灯结彩，处处洋溢着喜庆的气氛，园内“红潮”涌动，红火喜迎新年。

站在岳屏公园南大门，记者发现，园内流淌的“中国红”格外抢眼，主游道上方挂满红灯笼，大型中国结则高挂绿树的枝头，随风摇曳，煞是好看，浓浓的新年气氛扑面而来，不少市民游客驻足观灯赏景，拍照留影。密密匝匝的大小灯笼如潮水般涌动，一派红红火火，透着美感、喜气，让人提前感受到新年的喜庆氛围。岳屏公园管理处相关负责人介绍，为了更好地美化彩化游园环境，共悬挂小宫灯、串灯及大型灯笼等1300余个，下地栽植、摆放时令花卉达29000盆，营造绚丽多彩的园林景观效果，在红火喜庆的氛围中迎接新年的到来。